伊那市プライバシーポリシー

伊那市(以下、「本市」という。)公式ウェブサイト(http://www.inacity.jp/)をご利用いただく皆さんのプライバシーを尊重し、個人情報の保護を配慮します。個人情報の収集・使用・保護について、以下のような基準を定め、遵守します。

個人情報の取得

市長への手紙の運営にあたっては、返信の都合などにより、氏名の記入を必須とさせていただいています。また、施設予約の利用者登録申請ではシステム利用のための初回登録時に、ご利用者の氏名・住所・メールアドレス・電話番号等の入力が必要となります。これらでお預かりした情報は、返信、施設利用登録の目的で使用させていただき、これら以外では一切使用しません。

送信フォームは、SSL 暗号化信号にて送信しています。SSL はインターネット上で最も普及しているセキュリティー通信規約で、入力した内容は暗号化され送信されるため、インターネットを介しての情報の盗聴や漏洩を防ぐ事ができます。安心してご利用いただけます。

アクセスログファイル

本市では、ウェブサイトのアクセス状況等をログファイルに記録しています。アクセスログファイルにより、閲覧されたページ、ページ滞在時間、利用者のページ移動遷移の傾向、およびブラウザおよびオペレーティング・システム等についての統計的なサイト利用情報を得る事ができます。これらの情報は、ウェブサイト改善の目的でのみ使用します。また、アクセスログファイルで個人特定情報の収集や個人を特定することはしません。しかし、犯罪等で警察等の公的機関から、法令に基づいた情報提供を求められた場合はこの限りではありません。

電子メールの取扱

本市ウェブサイト内に掲載している電子メールアドレス宛に送信された電子メールについて、回答が必要な場合等は必ず住所、氏名を明記してください。住所、氏名の明記がない場合は回答出来かねますので、あらかじめご了承ください。ここでお預かりした情報は、返信や本人確認の目的以外には使用しません。

留意事項

一部のソーシャルネットワーキングサービス(SNS)は、当該 SNS の「ボタン」等が設置 されたウェブサイトを閲覧した場合、当該「ボタン」等を押さなくとも、当該ウェブサイト から SNS に対し、ユーザーID・アクセスしているサイト等の情報が自動で送信されている ことがあります。詳しくは外部サイトへリンク 新規ウインドウで開きます。『SNS の利用者のみなさまへの留意事項』(個人情報保護委員会HP)(外部サイト)別ウィンドウで開くをご覧ください。

なお、当サイトで利用している他のソーシャルメディア等のサービスのプライバシーポリ シー等は、各事業者のサイト等でご確認ください。

新規ウィンドウで開きます。データに関するポリシー(Facebook 社 HP)(外部サイト)

新規ウィンドウで開きます。Twitter プライバシーポリシー (Twitter 社 HP) (外部サイト)